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ANAF: Contribuabilii mici au obligatia de a depune Declaratia D406 (SAF-T) de la

1 ianuarie 2025

Contribuabilii mici au obligatia  de a depune la Agentia Nationala de Administrare Fiscala (ANAF), 

începând cu 1 ianuarie 2025, Declaratia D406 (SAF-T), care cuprinde  informatii din evidenta contabila si

fiscala, a anuntat, luni, Fiscul.

"Începând cu data de 01 ianuarie 2025, intra în vigoare obligatia  contribuabililor mici de a depune la organul

fiscal central declaratia  cuprinzând informatii din evidenta contabila si fiscala, denumita  Declaratia informativa

D406 (SAF-T), conform prevederilor legale.  Modelul declaratiei este prevazut în Anexa nr. 2 a Ordinului 

Presedintelui ANAF nr.1783/2021 privind natura informatiilor pe care  contribuabilul/platitorul trebuie sa le

declare prin fisierul standard  de control fiscal, modelul de raportare, procedura si conditiile de  transmitere,

precum si termenele de transmitere si data/datele de la  care categoriile de contribuabili/platitori sunt obligate sa

transmita  fisierul standard de control fiscal, cu modificarile si completarile  ulterioare", se arata într-un comunicat

transmis de ANAF.

Potrivit sursei citate, Declaratia informativa D 406 (SAF-T) este depusa  din 1 ianuarie 2022 de catre marii

contribuabili si începând cu data de  1 ianuarie 2023 de catre contribuabilii mijlocii.

Similar cu celelalte doua categorii de contribuabili mentionate,  contribuabilii mici, care vor avea obligatia

depunerii Declaratiei  informative D 406 (SAF-T) începând cu data de 1 ianuarie 2025, vor  beneficia de o

perioada de gratie.

Astfel, perioada de gratie va fi de sase luni pentru prima raportare,  respectiv cinci luni pentru a doua raportare,

patru luni pentru a treia  raportare, trei luni pentru a patra raportare si doua luni pentru a  cincea raportare, pentru

contribuabilii care au obligatia de transmitere  lunara a fisierului SAF-T.

De asemenea, de o perioada de gratie de trei luni pentru prima raportare  vor beneficia contribuabilii care au

obligatia de transmitere  trimestriala a fisierului SAF-T.

"Pentru a veni în sprijinul contribuabililor, ANAF a elaborat "Ghidul  contribuabilului pentru pregatirea si

depunerea Declaratiei informative D  406 - Fisierul standard de control fiscal (SAF-T)" si "Documentul de 

asistenta pentru pregatirea si depunerea Declaratiei informative D 406 -  Fisierul standard de control fiscal

(SAF-T)", în care se regasesc  întrebari si raspunsuri utile pentru completarea corecta si completa a  declaratiei", se

mentioneaza în comunicat.

Totodata, Fiscul precizeaza ca în cazul în care dupa studierea  documentelor si informatiilor postate pe portalul

ANAF sunt necesare  clarificari privind depunerea si completarea declaratiei D406,  contribuabilii le pot solicita la

adresa de e-mail saft@anaf.ro.
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